

ВЕЧЕР ДРУЖБЫ

К завершению гастролей французского театра в Москве

В Москве завершаются гастроли одного из популярных театров Франции — парижского Национального народного театра. Спектакли его неизменно проходят при переполненном зале, будь то «Дон Жуан» Мольера, «Мария Тюдор» Гюго или «Торжество любви» Мариво.

Позавчера после окончания очередного спектакля французские мастера сцены приехали в Центральный Дом работников искусств СССР. Здесь им была оказана теплая встреча. Состоялся большой концерт, в котором приняли участие лучшие артистические силы столицы. Особенный успех выпал на долю певицы А. Соленковой, балерины М. Плисецкой, ансамбля скрипачей Большого театра Союза ССР и других.

После концерта для гостей был дан товарищеский ужин, который прошел в теплой, непринужденной обстановке. Далеко за полночь затянулся этот вечер дружбы советских и французских артистов.

Вчера днем парижские артисты дали специальный спектакль для мастеров искусств столицы. Шло «Торжество любви».



Сегодня труппа Национального народного театра дает в Москве свой прощальный спектакль. Затем коллектив выезжает на гастролы в Ленинград.

На снимке: на вечерней встрече советских и французских артистов в ЦДРИ.

Снимок В. Володжина.